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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 3/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 4ΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ∆ΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 
ΘΕΜΑ: Προέγκριση άδειας ίδρυσης καταστήµατος Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος «Καφενείο-ουζερί» 
στην κα. Φαρµάκα Παναγιώτα του Ηρακλή στην οδό Ιθάκης και Αχιλλέως . 
 

Στη Λάρισα σήµερα 10-2-2012 ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 13:00 µ.µ., η 4η ∆ηµοτική 
Κοινότητα του ∆ήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 
11854/8.2.2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Βασιλείου Ζιώγα, που δόθηκε νόµιµα σε κάθε 
ένα από τα µέλη. 

∆ιαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) 
µελών, παρευρέθηκαν παρόντα µέλη έντεκα (11), ήτοι οι : κ.κ. 1) Βασίλειος Ζιώγας ως Πρόεδρος, 2) 
Χρήστος Βαϊούλης ως Αντιπρόεδρος, 3) Ευαγγελία Γκουντρουµπή, 4) Αθανάσιος Καρανάσιος, 5) 
Ευαγγελία Λύρα, 6) Στέργιος Μαραγκόζης, 7) Βασιλική Παπακώστα, 8) Ιωάννης Σιαφαρίκας, 9) ∆ηµήτριος 
Τσιανής, 10) Νικόλαος Φασούλας, και 11) Μαρία Χουρσαλά. 

Το Συµβούλιο της 4ης ∆ηµοτικής Κοινότητας του ∆ήµου Λαρισαίων, µετά από συζήτηση σχετικά µε το 
θέµα: : Προέγκριση άδειας ίδρυσης καταστήµατος Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος «Καφενείο-ουζερί» 
στην κα. Φαρµάκα Παναγιώτα του Ηρακλή στην οδό Ιθάκης και Αχιλλέως και αφού έλαβε υπόψη: 

 
1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010. 
2. Την µε αρ. πρωτ. 11314/8-2-2012 αίτηση του ενδιαφερόµενου και τα επισυναπτόµενα σ’ αυτή 

δικαιολογητικά. 
3. Το µε αριθµ. πρωτ 1335/26-1-12 έγγραφο της ∆/νσης Πολεοδοµίας το οποίο µας γνωρίζει ότι η 

χρήση γης στην παραπάνω θέση επιτρέπεται. 
4. Το από 8-2-2012 Υπηρεσιακό σηµείωµα της ∆/νσης Προσόδων Τµήµα Έκδοσης Αδειών 

Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος, σύµφωνα µε το οποίο εισηγείται την έγκριση του παραπάνω 
αιτήµατος. 

5. Τη δήλωση του Συµβούλου κ. Μαραγκόζη Στέργιου ότι ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Προεγκρίνει άδεια ίδρυσης καταστήµατος υγειονοµικού ενδιαφέροντος «Καφενείο-ουζερί» στην κα. 
Φαρµάκα Παναγιώτα του Ηρακλή στην οδό Ιθάκης και Αχιλλέως,  σύµφωνα µε τη γνωµοδότηση της 
αρµόδιας υπηρεσίας. 

Η παρούσα απόφαση δεν συνιστά άδεια και δεν επιτρέπει την έναρξη λειτουργίας του 
καταστήµατος. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

4η  ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ   Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ    ΤΑ ΜΕΛΗ 
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